PLOSCINA KROZNEGA 1ZSEKA IN
ODSEKA (2 uri)

Za uvod si poglej:

https://www.youtube.com/watch?v=B6aHGal4Rcc

in
https://www.youtube.com/watch?v=UghuSHDKiGc

Zapisi:


https://www.youtube.com/watch?v=B6aHGaI4Rcc
https://www.youtube.com/watch?v=UqhuSHDKiGc

KROZNI IZSEK

PlosCina kroznega izseka je premo sorazmerna produktu
pripadajocega srediscnega kota in kvadrata polmera kroga.
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KROZNI ODSEK

Ploscina kroznega odseka je razlika ploscine izseka in plosCine
trikotnika.

izsek = trikotnik + odsek
odsek = izsek - trikotnik




VAJE:

* https://korona.rokus-klett.si/gradiva
* [ZBERI MATEMATIKA, 8. RAZRED

8. razred NEIEWELE Zalozba Rokus Klett

* RESI: 103/5, 104/7,8, 105/10, 106/13, 107/18
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